

В Красноярске вынесен приговор руководителям коммерческой организации за мошенничество при проведении торжественной церемонии награждения одаренных детей



На основании собранных вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательств вынесен обвинительный приговор в отношении директора и заместителя директора ООО «Современное производство». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц, в особо крупном размере с использованием служебного положения).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСБ России по Красноярскому краю.

По версии следствия, Министерством спорта Красноярского края в качестве субсидии предоставлены денежные средства в сумме 5,5 миллионов рублей социально ориентированной некоммерческой организации - Красноярская региональная общественная организация родителей по защите прав детей с ограниченными возможностями «Открытые сердца» на организацию и проведение 23 декабря 2021 года торжественной церемонии награждения одаренных детей в области культуры и искусства, образования, физической культуры и спорта.

В период с 01 августа 2021 года по 11 февраля 2022 года подсудимые, действуя группой лиц, по предварительному сговору, являясь руководителями субподрядной организации, путем обмана, совершили хищение денежных средств из бюджета Красноярского края в сумме около 3,5 миллионов рублей.

Подсудимые предоставили в Министерство спорта Красноярского края фиктивные договоры, свидетельствующие о выполнении ими условий, предусмотренных для предоставления субсидии на организацию и проведение торжественной церемонии, а также отчетные документы, свидетельствующие о целевом расходовании средств субсидии в полном объеме, при этом фактически стоимость работ, указанная в договорах, являлась завышенной, а часть и вовсе не была выполнена.

Согласно данным товароведческой судебной экспертизы стоимость одного подарка составляла около 200 рублей в виде коробки конфет, при этом по договору стоимость подарка составляла 1560 рублей.

В ходе следствия подсудимые полностью возместили причиненный ущерб.

Приговором суда директору коммерческой организации назначено наказание в виде 3 лет и 6 месяцев лишения свободы условно, заместителю директора – 3 года лишения свободы условно.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1877725>